
натуральних 

чисел 

і десяткових 

дробів



568

732≈ 730

≈ 570

До десятків

+1



9 569

480 732≈ 480 730

≈ 9 570

До десятків

+1



85 157

923 537

≈ 85 200

≈ 923 500

До сотень
+1



923 068

53 702    ≈ 54 000

≈ 923 000

До тисяч
+1



43

68 ≈ 100

≈ 0

До сотень
+1



848 ≈ 1.000

До тисяч
+1

321≈ 0



Луцьк

Черкаси

Від Луцька до Черкас 650 км. 

Цю відстань Петрик округлив до сотень кілометрів.

650≈ 700



≈ 3

Для школи замовили 28 м’ячів. 

Це число вирішили округлити до десятків. 

28 0  



5835кг≈ 58кг
00

Учень округлив масу слона до сотень.

Слону це не сподобалось. 

≈5800кг
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
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